



Кингисеппскому Центру информационных технологий – 15 лет!



района Ю. Запалатский, заместитель по социальным вопросам С. Свиридова, председатель комитета по образованию Е. Румянцев. Они вручили Почетные грамоты и Благодарности, после чего перерезали символическую красную ленту в честь открытия в Центре нового кружка - аэромоделирования.

На сегодня в ЦИТе насчитывается 97 групп, в них занимаются 1275 детей - по 19-ти уникальным программам. Внедрить некоторые из них стало проще благодаря региональному проекту «Цифровая образовательная среда» в рамках национального проекта «Образование».

Коллектив педагогов и воспитанников Центра информационных технологий поздравили с юбилеем глава администрации Кингисеппского

района Ю. Запалатский, заместитель по социальным вопросам С. Свиридова, председатель комитета по образованию Е. Румянцев. Они вручили Почетные грамоты и Благодарности, после чего перерезали символическую красную ленту в честь открытия в Центре нового кружка - аэромоделирования.